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一、单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）
1．计算机硬件系统中，具有对数据进行加工、处理功能的部件是（）
A.运算器

B.控制器
C.存储器

D.输入／输出设备
2．在Windows98中，不．能．浏览本地，也．不．能．浏览远地计算机中存储的内容的浏览工具是（）
A.“我的电脑”

B.“资源管理器”
C.“网上邻居”

D.“开始”按钮
3．在计算机网络中，连网的计算机都是（）
A.服务器

B.工作站
C.终端

D.自治的计算机
4．包括物理层、数据链路层以及网络层的子网是（）
A.通信子网

B.资源子网
C.物理子网

D.逻辑子网
5．如果网络内部使用数据报，那么（）
A.仅在连接建立时作一次路由选择
B.为每个到来的分组作路由选择
C.仅在网络拥塞时作新的路由选择
D.不必作路由选择
6．在通信网中，拥塞控制的设置是针对（）
A.端系统中资源受限

B.端系统中资源丰富
C.中间节点资源受限

D.中间节点资源丰富
7．网络互联时需要通过中继系统连接，其中物理层中继系统是（）
A.转发器

B.网桥
C.路由器

D.网关
8．电子邮件程序从邮件服务器中读取邮件时，可以使用IMAP协议或（）
A.POP3协议

B.FTP协议
C.SMTP协议

D.HTTP协议
9．IEEE802.3标准、IEEE802.4标准和IEEE802.5标准都相同的子层是（）
A.运输层

B.介质访问子层
C.逻辑链路控制子层[[微信公众号：ikaoti]
D.数据链路控制子层
10．交换式集线器的主要特点是（）
A.每对通信用户同时使用多条链路

B.每对通信用户独自使用一条链路
C.多个用户同时使用多条链路

D.多个用户共同使用一条链路
11．在OSI网络层的协议中，用于子网内外的两个网络层实体之间的协议是（）
A.子网接入协议

B.子网相关汇合协议
C.子网无关汇合协议

D.子网汇合协议
12．数据通信常采用同步和异步通信方式，在传送大量数据时，这两种通信方式的效率比较结果是（）
A.异步通信方式较高

B.同步通信方式较高
C.相同

D.无法比较
13．SMTP协议的通信是基于（）
A.TCP

B.UDP

C.MAIL

D.FTP

14．采用集中器（HUB）连接的双绞线网络的拓扑结构是（）
A.总线网

B.星型网
C.环型网

D.树型网
15．计算机网络系统的安全威胁中，使用非法手段，删除、修改、重发某些重要的信息，以干扰用户的正常使用，即是（）
A.身份窃取

B.非授权访问
C.数据窃取

D.破坏数据的完整性
16．实现源主机和目标主机间可靠的透明数据传输功能的层次是（）
A.物理层

B.数据链路层
C.运输层

D.表示层
17．两个不同类型的局域网通过远程的包交换网络相互连接，属于异型局域网互联方式中的（）
A.LAN－LAN　

B.LAN―Network―LAN

C.Network－Network　

D.Network－LAN—Network

18．代理服务的一大优点是（）
A.数据包过滤

B.路径优化
C.提高效率

D.透明
19．屏蔽子网体系结构中，能有效阻止从因特网上伪造源地址进来的任何数据报的部分是（）
A.周边网络

B.堡垒主机
C.内部路由器[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.外部路由器
20．某网络要求数据传输率达到100Mb/s，传输距离约5km，覆盖3栋大楼，抗干扰能力强，因此该网络的传输介质最好采用（）
A.双绞线

B.细同轴电缆
C.光纤

D.粗同轴电缆

二、填空题（本大题共10小题，每小题1分，共10分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
21．计算机网络体系结构包括3类相互有关的结构，即物理结构、软件结构和_____________。
22．在网络中继系统中，网桥和路由器的混合物是_____________。
23．在同步时分复用技术中，各路时隙的分配是预先确定的时间，因此各信号源的传输定时是_____________的。
24．为了方便在FTP服务器上没有帐号的用户使用Internet上公开发布的各种信息，许多机构提供的FTP服务都是_____________。
25．B－ISDN使用的交换方式是_____________。
26．现代计算机的体系结构，采用的都是冯·诺依曼的_____________思想来设计的。
27．除了互联与协议转换外，网桥的另一个作用是调节_____________。[最新年份咨询qq593777558]
28．A类网络的IP地址中，主机号占据的位数是_____________位。
29．用户在使用交换式集线器时，传输速率10Mb/s，整个局域网（N个用户）总的可用带宽是_____________Mb/s。
30．使用加密技术反攻击的一个有力措施是一次连接使用一个不同的_____________。

三、名词解释题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）
31．CPU
32．通信子网

32．UNIX内核

34．路径选择

35．伪造连接初始化

四、简答题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）
36．简述数据链路层的流量控制概念以及实现方法。

37．简述物理层的概念及其功能。

38．简述WWW服务的特点。

39．说明ISO互联网分组的首部格式中，SP和MS的中文意义，以及当SP和MS分别取值为0和1时所表达的含义。

40．请写出TCP／IP协议模型所包含的相对独立的层次名称，并写出与ISO／OSI参考模型相对应的层次名称。

五、计算题（本大题共2小题，每小题5分，共10分）
41．1km长度的剑桥环（即时间片分割环）有36个站，沿环均匀分布，每个站引入3位延迟时间，试问该环上允许容纳多少个时间片？（设其传播速度为2×108m/s，数据速率为10Mbps，每个时间片长度为38位。）

42．有三个数分别为(5B)16,(111011.1)2，(79.5)10，请找出其中最大的一个数（要求给出计算过程）。

六、应用题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）
43．某用户欲登录到Web服务器www.x.com。（1）简述此Web服务的过程。（2）在显示的某个页面中，出现了www.y.com形式的超链接，点击后将显示哪个web服务器的页面？（3）在某页面中，有z.mp3的字样，点击后播放了一段音频，这是WWW的什么特点？

44．信息位为8位的海明码，接收端收到报文为110010010001，问传输中是否有错？如有错误，请求出发送端发送的正确信息位。
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